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250 Lei. Vállalatot nak és ban onak 1000 Lei. 

UVeszedelmes kelepcébe került A lekete áruló 
Ocskay brigadérosnak mondották 

azt, hogy a selymát megfizetik, de 
kezet nem fognak vele. Ez a finom 
megkülönböztetéstermészetesennem 
vonatkozik hercegekre és trónköve- 
telőkre. Guksa herceg megkapja 
mindazt a diszt és kitüntetést, amely 
magas rangjának kijár és az olasz 
tábornokok, ha nem is nagyon biz- 
nak ebben a szövetségben, minden- 
esetre vigyáznak arra, hogy érzé- 
kenységét ne bántsák meg, hiszen 
arra számitanak, hogy Guksa her- 
ceg példáját még sokan fogják kö- 
vetni. Az olasz kombinációknak 
egyik kiindulási pontja épen az volt, 
hogy az abesszin előkelőségek, 
törzsiőnökök elégedetlenek a négus 
kormányzati rendszerével és ha ki- 
csit kedvez a hadiszerencse az olasz 
legyvereknek, szivesen csatlakoznak 
a győztesekhez, nemcsak azért, hogy 
biztonságban legyenek, hanem azért 
is, hogy bosszut álljanak azon, aki 
megnyirbálta a jogaikat és megtörte 
a hatalmukat. Az egész árulási his- 
tóriában mindenesetre ez a legérde- 
kesebb, Olaszország egyik morális 
mentsége az volt, hogy Abesszinia 
nem modern ország, centrális ha- 
talomnak nincsen ereje az egyes 
törzsek és országrészek felett és 
igy nem képes a Népszövetséggel 
szemben vállalt kötelezettségeket , 
teljesiteni, elsősorban nem képes a 
rabszolgaságot megszüntetni. Abesz- 
sziniának tehát tulajdonképen az a 
büne, hogy eddig nem tudott any- 
nyira megerősödni a centrális hata- 
lom, hogy rendet teremtsen a her- 
cegek, tartományi kormányzók és 
törzstőnökök között, viszont ezt a 
centrális hatalmat most azzal töri 
meg legjobban az erkölcsök nevében 
büntető Olaszország, hogy felhasz- 
nálja ellene ezeket a hercegeket, 
tartományi kormányzókat és törzs- 
főnököket. Mindenesetre ügyes do- 
log, nagyszerü politikai fogás és ha 
ugy nézzük, nagyon emberséges is, 
mert ezek az árulások sok szeren- 
csétlen abesszin életet mentenek 
meg. Erkölcsösnek, igazságosnak, 
vagy épen lovagiasnak azonban a 
háboruskodásnak ezt a módját ép 
ugy nem lehet nevezni, mint ahogy 
a gázzal való gyilkolás is csak gyil- 
kolás, legfeljebb nem méregkeverés, 
ami ugy jut eszünkbe, hogy Santini 

tábornok azzal cáfoltla meg egyes 
lapoknak hiradásait, amelyek szerint 
a visszavonuló abesszinek megmér- 
gezték a kutakat, hogy az abesszi- 
nek vitéz katonák, de nem méreg- 
keverők. Isten bocsássa meg a bü- 
neiket, ezt azután igazán nem értjük. 

gáz gyilkos méreg és a gázt 
Szabad használni a legvitézebb ka- 
tonának is. A kutat megmérgezni 
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a déli olasz hadsereg 
Népszöverségi ülés elé ke- 
rül az olasz békejavaslai 

Angol-amerikai szövetség készül Japán ellen 

London. Katonai körökben az a 
vélemény alakult ki, hogy az olasz 
déli hadsereg sulyos veszedelemben 
forog és az olaszok apró győzelmei 
amelyet most legutóbb is a Sibeli 
iolyó völgyében arattak teljesen je- 
lentéktelenek, mert 

az abesszinek csak Kkelepcébe 
akarják csalni az olasz had- 
sereget és visszavonulásuk 
tervszerü. 

Az abesszineknek Harrar vidékén 
körülbelül négyszázezer emberből 
álló, modern fegyverekkel felszerelt 
hadserege áll. 

A szőrnyü mérkőzés ma vette 
Kkezdetét. 

Északon Makallé felé készül nagy 
offenziva. Itt Sejum herceg áll el- 
lent az olasz előretörésnek, a her- 
ceg csapatai már most is nyugtala- 
nitják az olaszoknak behódolt ial- 
vakat. 
Legujabb jelentés 

Bono olasz tábornok az északi íron- 
ton százötvenezer katonával ren- 
delkezik. Sejum és Kasa hercegek- 
nek pedig háromszázezer emberük 
van. Délen Gracian tábornoknak 

Cuza proicsszor és Gosa 0 

szerint De 

negyvenötezer embere van, mig az , 
abesszineknek kétszázötvenezer. Ke- 
leten Mariotti tábornok tizenötezer 
emberrel igyekszik áthatolni a Da- 
nakil sivatagon. 

Kártlyakeverés a dip- 
lomáciában 

Franciaország és Olaszország kö- 
zött 

létrejött a megegyezés a va- 
sutvonal semlegességére, 

mely szerint Franciaország vállalta, 
hogy a vasutvonalon fegyvereket 
nem szállitanak. A négus párisi kö- 
vete utján tiltakozást jelentett be az 
egyezmény ellen. 

A diplomácia íronton ujabb ese- 

október 31-ém az anmgol és 
francia kormány megegyezése 
folytán véglegesen kimondják 
Genfben aszankciók alkalma- 
zását. Olaszország ellen, 

Római jelentés szerint az olasz- 
abesszin béketárgyalásokból csaki 
annyi igaz, hogy 

egy ilyen tárgyalás létreho- ! 

zása valóban megbeszélés tár- 

gya volt, de semumiféle béke. 

pontokat ez a megbeszélés nem 

tartalmazott. 

Mussolini békejavaslata csak Pá- 
ris és London között került tárgya- 
lásra és nyert visszautasitást, mert 

Mussolini javaslata még min- 

dig eltér azoktól a strezai 
reményektől, 

amelyeket Anglia és Franciaország 
annak idején Abesszinia róvására 
tápláltak. 

Anglia először pénzügyi megtor- 
lást fog alkalmazni és ezeket a 
szankciókat már kedden életbelépteti 
Amerika csak a Népszövetség 

határozata után fog nyilt választ 
mény az, hogy adni Anglia ama kérdésére, hogy 

csatlakozik-e a szankciók alkalma- 
zásához vagy sem. 

Genfbem ugy tudják, hogy 

Amerika támogatni fogja Ang- 

iát, viszont Anglia kötelezett- 

séget vállal arra, hogy Ame- 

rika flottaépitési érdekeit tá- 

miegatni fogja Fapánnal szeme- 

ben. 

clüvlán vasár- 
nop a ciuji sporttciepém megtartott áyü- 
lésükön lelkesitő beszédeket tartottak 

Cluj. Többezer ember gyült ösz- 
sze vasárnap városunkban Goga 
Octavián és Cuza professzor a Nem- 
zeti Keresztény párt felhivására. 
Az erdélyi és regáti vármegyék 

szervezetei nagyszámu küldöttség- 
gel képviseltették magukat és már 
a kora reggeli órákban hangos volt 
az állomás környéke, ahol nagy 
tömegek várták az érkező vendége- 
ket és azután felvonultak a város 
főutvonalain, ahol Cuza és Goga 
már várta őket a vezérkar többi 
tagjaival együtt. Az Operától az 
egybesereglett tömeg a kis sport- 

telepre vonult. 
A gyülést Bornemisa Sebestian 

nyitotta meg, majd Ilea Barbu a 
satumarei, Mureseanu a turdai, Nis- 
tor Dumitru a cernauti-i, Puscariu 
losit, Scridon Leon képviselő a na- 
saudi, Catuneanu professzor a helyi 
szervezetek nevében beszéltek. Ez- 
után Goga Octavián és Cuza pro- 
fesszor lelkesitő beszédben ismer- 
tették a párt programját, lefektet- 
ték a pártszervezet alapelveit. 

A gyülést hangosbotrány zavarta 
meg, melynek körülményei ezideia 
még nincsenek tisztázva. A cuzista 

egyenruhások egy csoportja meg- 
támadott és megvert egy fiatalem- 
bert, aki a Someson keresztül akart 
elmenekülni. Eközben azonban el- 
szakadt - véletlen vagy szándékos- 
ság folytán még nem lehet tudni - 
a megafon vezetéke és mert az a 
gyanu merült fel, hogy a megtáma- 
dott fiatalember szakitotta el a 
rendőrség őrizetbe vette. Megálla- 
pitást nyert, hogy Takács Elekkel 
a 3-as müszaki ezred katonájával 
azonos. Az esetről értesitették a 
hadbiróságot, ahol dr. Munteanu 
vizsgálóbiró bevezette a vizsgálatot. 

azonban nem szabad. Miért méreg- eseeeee ........................... 

keverés a kutak vizének ihatatlanná e.:.:.:. 
tétele és miért hősi cselekedet biz- Ezt igazán nem lehet megérteni, avon kevés köze van az erkölcshöz, kos gáz és belefér a Guksa herceg. 
tos távolságból mérges gázzal el- ahogy általában nem lehet megér- mert a háboru az erősebbnek a ] Az erősebbnek módja és lehetősége 
árasztani egy vidéket, amelyen asz- teni soha, amikor erkölcsös szóla- joga és az erősebb jogának alkal-, van arra is, hogy ezeknek az esz- 
Szonyok és gyermekek élnek. Nem- mokat kevernek bele a háboru mes- mazása a végső erkölcstelenség. közöknek a felhasználását valami 

CSak katonák, harcosok, hanem asz- terkedéseibe. Az erkölcs is más és Ebbe a végső erkölcstelenségbe az- diszes és erkölcsi szólamokkal ki- 
Szonyok és gyermekek is. a háboru is más. A háborunak na- után belei himzett palásttal takarja el. r minden. Belefér a gyil- 



Legujabb külföldi 
MODELIEK 

Megérkeztelk 

Szőrmeszalon, Cluj, C. Reg.Ferd I1 
Mindennemiü szücs- 

munkák és premek. 

Kegolcsóbban !!! 

Huszmillió lejes épitkezési 
tervet dolgozott ki a városi 

tanács 

A cluji városi tanács megbizást 
adott egy szükebbkörü bizottságnak, 
hogy a városháza épületének átalaki 
tására, kibővitésére és a telek hátsó 
frontjának beépitésére tervezetet dol- 
gozzon ki. Az épitkezés révén az 
összes várostól függő hivatalok egy 
helyben nyernek elhelyezést. A ter- 
vezett munka értéke a 20 millió leit 
meghaladja. 

Gyászhir. Szombalon este hir 

telen meghalt Kovács László, Kovács 
György szinész öccse, akinek halála 

A VILAG 

SZIMHAZ 
InonaLom 

Törfénnek még csodák 
Abrahám Pál világmárkás operettje 

zsufolt ház előlt szalad minden esle 
a Magyar Szinházban. A péneki 
bemutató óla már néhány ezer em- 
ber nézte végig a „Történnek még 
csodák" előadásaii és csodák. csodája 
nem akadt senki, aki nyiltan eldön- 
tötte volne, hogy a darab szövege, 
zenéje, vagy a szinészek bravuros 
játéka-e az, ami a közönséget job. 
ban vonza, 
Mi vagyunk olyan merészekhogy, 

a pálmát a szinészeknek adjuk, kezdve 
Sándor Stefivel, aki ugy táncaival, 
mint játékávai különös elismerési 
érdemel és Slefanidesz Ilivel, aki 
mint mindig, ugy most is a legjob- 
bat nyujto.ta és a bájos Wojiczky 
Elvirával, aki kis, passziv szerepébe 
is életet öntölt. A férfiak tehetség- 
gárdájából Tompi Sándor!t. Csókát, 
Jeneit, Rajnait, Ihászt, Borovszkit, 

A Szinházi Élet 
e heti száma szenzációs tartalommal 

Nagy Istvánt emeljük ki, nem feled- 
kezve el Tebán viriuóz táncszámáról, 
Sándor Andorról. Miklóssy Mrgit 
frappánsul ható alakttásáról, továbbá 
Köszegi Margit énekszámairől. 
A zenekar élén Schreiber Alajos 

nyujtott müvészi feljesitményt, nem- 
csak a hangszerek játékával, hanem 
saját ragyogó betétszámaival is, igy 
a Wojticzky Elvira által előadott ,Én 
egy férfit keresek" cimü belét viha- 
ros tapsokat váltott ki és többször 
kellett ismételni. 
A rendezés Gróf László alkotása. 

Uj stitus, látszik, hogy a nagy anyagi 
áldozatok mellett lelki ügye a szin- 
pad-rendezés. 
Meg kell még állapitanunk, hogy 

a szinházi direkció művészi tempója 
is egyre dicséretesebbé és a kőzön- 
ség elismeréseire méltóbbá válik. 

jelent meg. Teljes terje- 

A MAGYAR SZINHÁZ 
MUSORA 

Héltfő fél 9. Történnek még csodák. 

Kedd d. u, 5 Leányálom, (Ocsé 
helyárakkal csak f-lnőttleknek.) 

Kedd este fél 9 Történnek még 
csodák. (Hatodszor) 

Szerda fél 9. Történnek még cso. 
dák. (Hetedszer és utoljára az 
operett-eggyültes turnéja előtt.) 

Csülörtök d. u. 5 Mosoly országa- 
(Szücs László operaénekes visz- 
szavonhatatlanui utolsó fölle- 
pése. Mérsékelt helyárakkal, 

Csütörtök fél 9. Aki mer, az nyer. 
(Tizenegyedszer. Az opera-egy- 
üttes bucsuja, turnéja előtt) 

Péntek : Halottak napján nincs elő- 
adás. 

Szomba! 5. Jó üzlet. (Haltai Jenő 
rendkivüli sikert aratott legujabb 
vigjátéka. A főszerepekben. Be- 
ness Ilona, Budaházy Magda, 
Fényes Alice, Harmath Jolán, 
Balázs Samu, Nigy István, 
Tompa Sándr, Tóth Elek. Pre- 
mier bérlet 9.) 

Vasárnap d. u. 3. Botcsinálta dok- 
for. Előtte, kénytelen házasság. 
(olcsó helyárakkal.) 

Vasárnap d. u. 6, Jó üzlet. (Másod- 
szor) 

Vasárnap 9. Jó üzlet. (Harmadszor, 
rendes bérlet 9,) 

delemében közli a „Szerelemből elégtelen? cimü vigjáték szö- 
vegét. A Szinházi Élet minden tőzsdében kapható. Ára 20 lei 

vdresszerte nagy részvétet kellett; , Hétfő fél 9 Jó üzlet. (Negyed- 
Temetése ma délután 2 órakor lesz, szer ) v

 

meginti a lcéujabb, leészebb, Icglobb 
öszi különleécsségekei hozza 

férfiöltöny, ulster 

és télikabát, vala- 

mint nőikabat 

és ruhas zövetekben 

Plaidek, 
takarók, 

szönyegek CLUJ, Dlaja Uniri 22. 
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Liszt Ferenc 1811 október 22 én 
született, Tizesztendős volt, amikor 
magyat mágnások támogatásával 
megkezdte zenei tanulmányait Liszt 
Ferenc és huszesztendős alig mult, 
amikor már európai hirü művész 
volf. Liszt Ferenca modern zongora- 
játék technikájának megalapitója és 
jegnagyobb mestere és az uj prog- 
rammzenének igazi megteremtője és 
eddig Is utolérhetetlen müvésze. Ha- 
lála óta ötven esztendő telt el és ez 
az ölven esziendő nemhogy homá- 
lyosította volna dicsőséget, hanem 
új ragyogást adott nevének. 

A VILAG 

Japán ki6asználva a vi- 
lág mai 6elyzetét, uj fe- 
jezefef nyii a Vávolkelei 

förrénelmében 
Sanghaiból jelenük: A Német Tá- 

virati Iroda tudósitója hosszabb meg- 
beszélést folytatott a japán nagykö- 
velség egyik tagjával japánnak Ki- 
nában követett politikájárol. 
A japán diplomata mindenekelőtt 

hangsulyozta, hogy Japán politikája 
a Japán, Kína és Mandzsuria közöiti 
együttműüködésre irányul. 
Nem feltétlenül szükséges Mand- 

zeuria formális elismerése. 
A japán diplomácia hajlandó arra, 

hogy mérlegelje a nankingi kormány 

legszigorubb állást foglal egész Ki- 
nában a japánellenes mozgalmakkal 
szemben. 

Mint kinai politikai körökben hang- 
sulyozzák, a nankingi kormány haj- 
landó a Japánnal való együttmükö- 
désre és minden japánelienes moz- 
galom elnyomására. 

Jólértesült külföldi körökben az a 
benyomás, hogy Japan eljárása a vi- 
lág mostani helyzetének kihasználá- 
sát jelenti, hogy igy létrehozza a 
japán-kinai viszony uj szakaszát és 

i 

í m SORDBAN 
Pár héttel ezelőtt Edinburg köze- 

lében két fejnélküli hullát találtak. 
A Scotland Vard detektivjel letartóz- 
tatták Ruxion indiai származásu or- 
vos!, akit azzal gyanusitanak hogy 
feleségét és a nevelőnőt meggyilkoita 
és ezeknek holttestét találták meg, 

* 

A newyorki rendőrség rendelete: 

bocsájtott ki, amely szerint a rend- 

őröknek jogakban áll mindenkit, aki 
az uccán vagy nyilvános helyiség- 
ben káromkodik letartó . 

Cyermekharisnya,va- Mehézségei, ugyanaskor azonban el- ezzel egyült az egész iávolkeleii po- letartóztatni, 
A jamani és férn várja, hogy a nankingi kormány a litika uj fejezetét. Satu:Marén és vidékén erősen ter- 

Barisnya szükségie- iied a tifaszjárvány, ugy hogy eré 

Testvérek cé gné l 

teit legelőnyösebben 

szerezheti be, Cluj. Reg. Ferd l1la. 

Vériürdőt rendeztek 
a cicányok 

Belimanastiron egy cigánykaraván 
állitott be Cerner Józset vendéglő- 
jébe, amikor azonban mulatás után 
fizetésre került a sor, a cigányok 
üllegekkel akarták kielégiteni a már 
idős vendéglőst. Cerner segitségére 
sietett a veje, akit összeszurkáliak, 
majd a vendéglős fia is előkerüt, 
akit azonban a cigányok letiportak, 
a földhöz verlek és több helyen meg- 
szurtak, ugy hogy a fiatal Cerner 
kénytelen volt önvédelemből a revol- 
verét használni. A revolverlövések 

közül valamelyik megölte Bonc Lajos 
cigányt, skinek a holttesté! társai 
kocsira emelték és elmeneküllek. A 
vizsgálat megindult. 
an 

Házasodik Arábia királya 
Londonból jelentik: Ibn Szaud, 

Szaudi- Arábia királya, a Mokkaton 
cimü kairói lap szerint nödl velte 
Nava el Shaalan sejk leányát. A 
vőlegény az esketési szertartáson kép- 
viselőjével helyettesitette magál. 

zdlogcéduldákai 
arany tárgyakról" nagyon 
magas árban vasárol a 

"RECORD 
ékszerész 
Cluj Calea Victoriei 1 

szág belső 

Aranyért nagyon magas árat fizet 

A boldog házasélei Rodexe, Mit 
kell tudni a leanynak és a fiatalem- 
bernek a házasélet előtt ? Milyenek 
a jó és rossz férjtipusok ? Ezekre a 
kérdésekre válaszol a „Boldog há- 
zssélet kodexe" cimü cikk, amely a 
Tolnai Világlapja uj számában jejent 
meg. A legkiválóbb magyar irók 
novellái mellett számtalan remek 
eikket, nagyszerü folytalásos regényt 
és közel száz pompás képet talál az 
olvasó a népszerü képeslapban. 

. 

Egymás ellen 6arcolitak a 
sörfől lerészegedeti vad 
abesszinek 

Addis Abebából jelentik: Az or- 
részéből a fővárosba 

özönlő harcosok vad förzsekhez tar- 
toznak s hozzátartozóikkal együtt 
vonulnak a harciérre, A négus az 
abesszin nemzetiitallal, a Tolla sör- 
rel vendégelte meg őket. Az erősen 
alkoholtartalmu italtól sokan lerésze- 
gedtek, a lerészegedeit harcosok kö- 
zött verekedés támadt, amelyből csak- 
hamar formális ütközet lett. Etőke- 
tültek a lándzsák és kések. A csá 
szári testőrség egyik csapala közbe- 
lépeit és sikerült a verekedőket szél- 

Árverezik a Skoda-uradalmat 

választani, közben azonban löbb 
mint öven halott és száz sulyos sc- 
besült maradt az ütközet szinhelyén, 

G drb. 
levelezőlap 

80 Lei 
loto KISS, Strada Londrei 

Bécsből jelentik: A legközelbbil acélmágnás feleségének és három 
napokban különféle hitelezők kéré- 
sére a Liesen városa környékén fekvő 
Skodaursdalom negyrészet elárvere- 
zik. A vagyont, amelyet az elhunyt 

t
 
a
 

t 

lyes óvőintézkedések megtélele vált 
szükségessé. 

Judenburgosztrák városkában nagy 
szenzációt Keltett egy Podiblik Er- 
neszttne nevü tizennyelc esztendös 
ledny elrablása A fiatal leányi egy 
Jadenbargban élő amerikai milemes 
felesége raboltatlta el mert a férje 
el akart tőle válni hogy a szép fla. 
tal lednyi feleségül vehesse, 

Nankingb2n egy amerikat ápoló- 
nőt fényes nappal meggyilkoltak A 
meggyükolt amerikai asszony egy 
kiuai orvas felesége volt és az euró- 
gal kolónia az orvost vádolja a gyil. 
kossággal 

Berlinből érkező jelenlések szerint 
ujabb gazdasági rendszabályokat ké- 
szitenek elő a német zsidóság ellen. 
A léli segélyakció nemzeti szocialista 

gyermekenek hátrahagyott, annakide- főkormánybiztosa kijelentetle, hogy 
jén 80 millió csehkorona értékben 
vallották be. 

a . 

Növekszik Franciaor- 
szág adóssága 

A most közzétett hivatalos kimu- 
tatas szerint ez év január elsején a 
irancia államadósság 332.380 miilió 
frankot tett ki az 1934 január elseji 

év alatt tehát 18,842 millió franknyi 
növekedés álloit be. Az államadós- 
ság évi kamatszolgálata ugyanakkor 
876 millió frankkai 16.07 milliárdra 

303.532 millió frankhoz képest. Egy ! növekedeti. 
- 

A török kormány intézkedéseket 
tett a Dardanellák elzárásaáara 

Istanbulból jelentik: A török kor- 
mány minden in ézkedést megfett a 
Dardanellák lezárására. Szükséges 
eselben a katonai hatósagok hat 
órán belül teljesen el tudják zárni a 
Dardanellákhoz vezető tengeri utat 
aknákkal. A kereskedelmi hajók ré- 

Naguobb 

reg üisztjeinek bajtársi összejövetelén 
mondott beszédében kijelentette, hogy 
az uj kormány nagy gondot fog for- 

szére egészen szük utat hagytak, Ezt 
is csak atmeneti intézkedésnek te- 
kimenék s abban az eselben, ha 
Törökországot más hatalom részéről 
veszedelem fenyegetné, ezt a szük 
utat is elzárnák aknákkal. 

óondot lorditanmak az oszírák 
hadsercé iejlesztésér c 

Bécs. Z.huner államtitkár a hadse ditani a hidsereg és a védelmi erő 
fejlesztésére. 
Az államuitkár a milicia bevezeté- 

sét nagy haladásnak nyilvánitotta 

i eöben az évben a segélyakció nem 

segélyezi a nyomorgó zsidókat. Ami- 

kor a németországi zsidó segélyakció 
szervezését kezdték meg a fákormány. 

biztosnak ezt a kijelentését megcd- 

óra es ékszer éra és ékszerházban Cluj 
Calea Regele Ferdinand 20 ENITH elárusitás a közismert 
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Nem drágul a liszt és 
a kenyér 

Bucuresti. Az elmult héten a kor- 
mány gazdasági bizottsága rendkivül 
nagyjelentőségü ülést tartott. Az ülé 
sen elfogadták Sassu földművelés- 
ügyi miniszternek azt a javasla át, 
hogy a buzasértékesitési prémaiumot 
vagononként 7000 lejre szállitsa le 
a kormány az eddigi 10 ezer lej 
helyett, A bizottság elhatározta, hogy 
a buza árának az utóbbi időben ész- 
lelt emelkedése dacára egyelőre nem 
engedélyezi sem a kenyér, sem a 
a liszt árának emelését. 

Hafvanötkilóplatina 
Bussotti, az u0 só E jiopiában tar- 

tozkodó olasz polgaári egyén elindult 
Dzsibutiba. Bussoti A idis-Abebába 
felesége és három gyermeke társasá- 
gában érkezett és 65 kiló platiná', 
amelynek az értléke körülbelül egy- 
millió frank, vitt magával. Az utat 
öszvérháton minden baj néikül tet- 
ték meg. 

Az első amerikai 
opcraszerzonő 

A csikágói Nagyopera most ké- 
sziti elő Ledinszka Etel amerikai 
zeneszerzőnő operájának bemuta- 
tóját. Az opera cime „Gale" és 
klasszikus millióben játszik Le- 
dinszka Etelnek már nagy sikerei 
voltak mint zeneszerzőnőnek szá- 
mos szimfóniáját és kamarazene 
darabját adták elő nemcsak Ame 
rikában, hanem az európai fővá 
rosokban is. Ez az első operája és 
egész Amerika müvészi világa nagy 
érdeklődéssel tekint a bemutatóelé. 

Bullát 
legszebben, 
legolcsóbban, 
legsdivatosabban, 

csak 

HERHKOVIIS 
férfi.szabó 
KkMészii1 

Sir. Vlahuta sarok). 

Harminchaiszor öltözködik a pesti 
primadonna, Ez a cime annak a 
rendkivül eérdekes képekkel illusztrált 
cikknek, amely a Délibáb uj számá 
ban jelent meg. A népszerüű képes 
lapban ezenkivül remek budapesti és 
külföldi rádióműsorokat, egyfelvoná- 
sos szindarabot, szinházi beszámoló- 
kat, pletykákat, érdekesebbnél érde- 
kesebb cikkeket és több mint száz 
képet talál az olvasó. 

erősségében nagygyülést tartott 
mely népessége mellett rendkivül 
emelkedett hangulattal tett hitet a 
párt zászlaja mellett. 
A gyülés állásfoglalás volt a fa 

lusi magyar nép bajainak orvos 
lása érdekében annak leszegzése 
mellett, hogy a falusi magyar nép 
törvénytisztelő s minden törvényes 
hatalom és rendelet számithat reá, 
de viszont követeli, hogy vele 
szemben is törvényesen járjanak 
el Különösen hogy az adóbehaj- 
tásnál tartsák be a törvény és az 
emberiség szabályait s a közhiva 
lokban bánjanak tisztességesen a 

Arzénnal megmérgezie 
férjéi egy bánáti asszony 
A B.nátaa néhány év óta egyre- 

másra leplezik le azokat az asszo- 
nyoka!, akik méreggel teszik el láb 
alól férjüke', vagy hozzátartozóika". 
A csendőrség letartóztatta Idvorján 
Anka ha vannégyéves mediasi asz- 
szonyt, akinek Pável nevü, nála jó- 
val fiatalabb férje tiz nappal ezelőtt 
gyanus körülmények között meghal. 

ldvorján Pável halála előit pár nap- 
pal gyanakodni kezdeti feleségére, 
mert észrevette, hogy az asszony a 
tányért ugy forgatja, hogy annak 
mindig ugyanaz a része kerüljön elé 
mig a másik részéből ő evett s mi- 
kor ennek magyarázatát kérle, az 
asszony azzal védekezelt, hogy sok- 
kal füszeresebb az ő étele, mig őlet 
az orvos eltiltotta az erősen zsiro 
és füszerezett élelekő'. 
A halála előtti napon Idvorján Pá 

eata - 

Kukoricával is lehet allami adó- 
hátralékot fizetni 

Belgrád. A jugoszláv pénz- 
ügyminiszter rendeletet adott ki, 
amelynek értelmében az állami 
adóhivatalok a hátralékos adók 
fejépen kukoricát is elfogadhat- 
nak az adófizetőktől. 
Az adó fejében átadott ku- 

koricát az adóhivatalok a napi 

A VILAG 

A falusimagyarnépbajai 
A Magyar Kisgazdapár dealuli gyülése 

A Magyar Kisgazda Párt Dea felekkel. Az állami iskolát tiszte- 
lul nagyközségben a part emerégi letben tartva, az odaküldött gyer 

mekeit pontosságra, szorgalomra 
inti a magyar szülő, de ugyanak- 
kor követeli, hogy a törvény ér- 
telmében az anyanyelv teljes jo 
gához jusson. Ily értelemben felir 
a gyülés a közoktatásügyi minisz 
tériumhoz. 
A rendkivül jál sikerült gyülé 

sen felszólalt Nagy István, Faza- 
kas Domokos, Asztalos Dénes, 
Réty Imre dr, Miklós György, 
Dombi Balázs és Vass P. András 
utóbbi kettő biztositva a pártot a 
a lakosság törhetetlen bizalmáról 
és hüségéről. 

-
 

.
 

-- 

vel étkezés után elájult és olyan 
rosszul érezte magá!, hogy elhivatta 
a községi jegyzőt, akinek láttára az 
asszony megszökölt. Az asszony 
gyanus viselkedése miatt a jegyző 
csendőrökkel kerestette, közben pe- 
díg a községi orvos megállapitotta 
az arzénmérgezést, Nyomban házku- 
tatást tarlottak és egy fazékban ta- 
láltak is arzénpreperátumot apróra 
tört üvegszilánkokkal összekeverve, 
Az asszonyt a csendőrségnek sike- 
rült elfogni. 
Az asszony tagadta bünösségét, 

amikor azonban a fazékban érzölt 
mérget felmutatták neki, akkor meg 
tört és bevallotta, hogy a férjét tény- 
leg ő mérgezte meg, de arra a kér- 
désre, hogy ezt miért tetlte, nem 
akart választ adni. Kihallgatásának 
befejezése után átadják a biróságnak. 

árfolyamnál husz. százaléknál 
drágábban számolják el. 
Az államnak az a terve, hegy 

az adó fejében átadott kukori- 
cát az inségben szenvedő pasz- 
sziv vidékek ellátására fogja 
forditani. 

Okvetlen nézze meg e 
hóra leszerződtetett uj 
világvárosi müsorunkat ! 

REGALK Nagykáveház es Bár ! 
szenzációs októberi müsora 

Az uriközönség már este 
9 érától a kitünő 

MONYA JÓZSET 
jasz zenéjére táncol. 
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azelátkozottszerelem 
münügyi regény. 

rta : Dr. RENKŐ ZoLTANK. 
(145) 

Azt hittem, hogy ön találkozott 
vele? 
- Én nem törődöm vele és nem 

is láttam 
- Ugy, ugy? - Köszönöm a 

felvilágositást Isten önnel erdész 
ur, gunyolódék Fehér eltávozva 
Az erdész küszködött magával, 

vajjon hivja e vissza azt az embert 
és vonja-e felelősségre rágalmaiért 
- Hadd menjen utjának, mondá 

az erdészné bezárva az ablakot. 
-Látod hogy a gazfiekó ter- 

vez valamit, szőlt az erdész, Lát 
tad, milyen gunyosak voltak sza- 
vai Mit kérdezősködött Teri néni 
után? Azt minden gyerek tudja, 
hogy . a vén asszony az erdőben 
barangol és füvelet gyüjt, Keresse 
ott, ha beszélni akar vele Miért 
jön ide kérdezni. Bizonyára, hogy 
bosszantson 

szenzációs olesón 
vásárolhat gyönyörü képkerete- 

ket és festményeket : 

„DAX" 
CLUJ. Galea Victorieci No, é. 

- Nem ap nem kell mindjárt 
a legrosszabbat feltételezned. Ha 
pedig mutátod ama gazember előtt, 
hogy magaviselete bosszant ugy 
annál inkább elkövet mindent, 
hogy haragra gerjedj. 
- Majd elbánok én még vele, 

dörmögé az erdész heves léptek- 
kel föl-alá járva a szobában 
Az erdészné egy székre ereszke- 

dett és gondolátokba mélyedt. 
Hirtelen mindketten felrezzentek, 

A ház ajtaja nyilott meg 
- Ő jön, szólt az erdész resz- 

ketű hangon. 

(Folyi. köv.) 
maaa 

A „Bosszu 
melódiája" 

Irta : ifj. RESZLING JÖZSE 
hangos filmre irt scendáriam : minden 

jog fenntartva. 

Iisztelt hölgyeim és araim! Müser- 
számunkon kivül fog énekelni Jonh- 
son Félix tenorista, aki azt állitja, 
heogy majdnem ugy énekel mint Ca- 
rusó, Én azt hissem még ét nem 
hallották sehol énekelni. Nem csodn, 
hisz még nem is énekelt sehol. Hát 

mindenesetrte meglássak. 

A nézőtér hangos nevetésbe Kezdett 

í(fFolytatjuk) 

eluji főelárusitó szerencsés játékosai ismét nagy nyeremenyeket nyertek a mult huzáson. - Sersjegyek az uj játékra már kaphatok 1 

Sicssen megujitani sorsjegyét ! CIUJ, DIATA UN IRn 20. felelon : 40. 
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A szovjei a iasizmus 
ellem 

Moszkvábéól jelentik: A közponi 
végtehajtó bizottság kiáltványt tett 
közzé, amelyben felszólitja a világ 
poletárjait, hogy tegyenek meg min- 
dent a leigázott gyarmati népek fel- 
szabadilása érdekében, 
A kiáliványban a végrehajtó bi- 

zottság harcot hirdet a fassizmmus el- 
len és a kapitalizmus ellen is. A 
kiáltvány hosszasan foglalkozik Né- 
melországgal, 
Abeassziniával. Végül a végtehajtó 
pizottság üdvözletét küldi az abesz- 
szín népnek. 

z 

Orvesi és luxus füző 

kitünő 
CAL. REGELE FERDINAND No. 3. az 

udvarban. - Harisnyatartók mérték 
után legolcsóbban. 

Megkéselte kártyapart- 
nerét egy focsani legény 

Véres verekedés folyt le vasárnap 
délelőtt egy focsani vendéglőben, 
ahol Petrescu Joan és Borga Páter 
kártyáztak. Játék közben összevesz- 
lek csalássai vádolták egymást és a 
heves vita közben egymásnak rohan- 
tak. A vendéglős közbelépett, szét- 
választotta a verekedőket, majd mind- 
kettőjüket kitette az uccára kibiceik- 
kelés játékostársaikkal együtt. A két 
tárlyás ellenfél az uccán is folytatia 
a verekedést. Petrescu kést rántott 
és azt teljes erővel ellenfele testébe 
öfle. Borga Péter megtántorodot 

és mielőtt összeesett volna, ujabb 
murás érte. Véresen zuhant a földre, 
ahol eszméletlenül terült el. 
A legény állapota válságos. Pet- 

rescut letartóztatták. Kihhalgatásakor 
Mijelentette, hogy nem bánta meg 
lettét, 
.. 

Olória társaas könyvnyomda 
régi tulajdonos Nagy Jenő 
nek a tulajdonába ment át 

A Glorla könyvnyomda, amely 
agy Jenö egyéni cégeként müködik, 

miniegy két éve több nyomdász 
tendes társként való közremükö- 
ésevel dolgozik. A lársak közölt 
békés megállapodás utján oly egyez- 
8 lött létre, hogy a nyomda Nagy 
enő egyedüli tulajdona gyanánt 
uytatja működését és a társak kü- 

nyomdát alapitanak, 

Iziositani fogják 
a pámrakiárak- 
bDan előelyezeii 
drukai 

A vámvezérigargatóság azzal a 
Wel foglalkozik, hogy az országba 
lövő és a vámraktárakba érkező 
Mzes árukat kiztositsa. Ezen bizto- 
ok eddig az ugynevezeti szállit- 
Jozási biztositások keretében tör- 

Ezentul a vámraktárakban 
olt árukat a vámvezérigazgatóság 
iositja, mely kérdést most tamul- 
Jozza azon ajánlat kerelében, 

eöztett el 

Franciaországgal és 

SONDERLING-től 

A V.AG 

Ismereles, hogy a nyár folyamán 
az Albina gátjának hibás épitkezése 
folytán a parimenti háztulajdonosok 
nagyobb kári! szenvedtek mintegy 
400.000 lei összegben. A kiküldöit 
3 gu szakériő bizottság elnöke 
Bohatiel Leó mérnök, a háztulajdo- 
nosok által delegált szakértő véle- 
ményét tette magáévá, mely szerint 
a kár a gát hibás épitkezéséből szár- 
mazott. A Banca Albina, a károsul 
tak kártéritési igényét azzal utasi- 
totta el magától, hogy ebben az ügy- 
ben a Moara Albina S. A. az érdekelt 
fél és egyben a bank tudomására adta 
a károsultaknak azt is, hogy a ma- 

árán modnhat 
Páris. Ismeretes, hogy néhány 

nappal ezelőtt Berlinben járt Hitler 
kancellárnál és Göring porosz mi- 
niszterelnöknél Laval írancia mi- 
niszterelnöknek egyik megbizottja. 

Franciaország véglegesen békét 
akar teremteni Németországgal. 

Bucuresti A bucuresti sajtó nagy 
cikkekben foglalkozik az ellenzéki 
pártok mozgalmával, amelyet no- 
vember 14-ére készítenek elő. Go- 
gáék nagy dühvei irnak a nemzeti 
perasztpárt ellen. Ezek irja a Tara 

Göring nyilatkozata 

5 .......... 

Négyszázezser lejért perlik az 
Albind! a malomgát szakadás- 

nál káríszenvedeitt ásza 
fulajdonosok 

]lommal szembeni igényük annál la- 
bilisabb, minthogy a malom főhite- 
lezője a Banca Abina, amelyhek a 
malom vállalat ériékének megfelelő 
összeggel tarilozik A károsultak az- 
zal érvelnek, hogy a gátépités kon- 
cesszióját nem a Moara Albina 
kapta, amely akkor mint önálló vál 
lalat nem is lélezett, hanem a Banca 
Albina, amely ezt a koncessziót máig 
sem iratta át a malomra. Az ügy- 
ben a napokban várható ujabb fejl- 
lemények, mivel a károsultak az 
egyezkedési tárgyalások meghiusu- 
lása eselen peres uira terelik a 

szerint Némctország 
csak alrikal égarmalainak vVisszaadása 

le Auszíria anmektálásáról 
Göring kijelentette, hogy német- 

ország csak gyarmatainak visszaa- 
dása árán mondhat le Ausztria an- 
nektálásáról és juthat közelebb egy 
olyan megállapodáshoz, amely a 
két ország békés fejlődését bizto- 
sitja. 

A Mormány széleskorü intézkedéseket 
fesz november 14-én 

Noastra ablakokat fognak beverni, 
rombolni fognak és büntényeket 
tognak elkövetni mint Sigeten. 
A kormány nagy karhatalmi ké- 

szültségeket vonultat föl a rendza- 
varások megakadályozására. 

Megyil Grünwald á Stcincr 
női divatkülönlegességek áruházának uj üzléthelyisége ! 

Piafa Unirii 14 alait. (Neumann M. cég mellett.) 

Ravag S. A. cluji fémipari vállalat, 
egyik szekciójának 10 munkása ko- 
rábban beszüntette a munkát. A 
munkások a munkabeszüntetés ulán 
fordultak csak a munkaügyi fel- 
ügyelőséghez a békéltető eljárás le- 
vezetése végett, melynek eredmény- 
telensége után arra hivatkozva, hogy 
a cég nem velte vissza őket, a mun- 
kabiróság előtt pert inditottak a Ra- 
vag ellen, A Ravag azzal védekezik, ] 

engedély 
Az első foku iparhatóságok köte- 

lezik a bejegyzett kereskedőket, hogy 
a cégjegyzésen kivül az iparható- 
ságnál is váltsanak ipart és fizessék 
le az ezzel járó illelékeket, Az ipar- 
hatóság ezen követelése a szakkörök/ 
véleménye szerint jogtalan, mintkegy 
a kereskedelmi bejegyzésről szóló 
törvény egyesitő jellegü és előirja a 
kereskedők cégjegyzési kötelezettsé 
gét és sehol nem kivánja az ipar- eyet 10 nagy biztosító társaság 

ő. 
. igazolvány kiváltását. Ezem törvény 

Munkabiróság dönt a Ravag fém- 
ipari vállalat munkásainak bér: 

konfliktusa ügyében 
hogy a munkások voltak a szerződés- 
szegők, mert az illető szekciónál a 
munkát abbahagyó munkások száma 
nem teszi ki az illető szekciónál al- 
kalmazott munkások egyharmadát és 
igy a munkabeszüntelés nem sztrájk, 
hanem egyéni akció jelleggei bir, 
amit a sztrájktörvény nem enged meg. 
Az érdekes konfliktus ügyében a 
napokban dönt a cluji munkabiróság, 

-.. 

A reviziós biróság dönti el, 
kell-e a kereskedőknek 

hogy 
ipar- 

utolsó szakasza érvényfeleniii az 
előző tőrvény ezzel ellentétes ren- 
delkezéseit A ciuji Sfatul egy ilyen 
eselben fellebbezéssel élt a ciuji vá- 
rosi tanácshoz és ennek elutasitó 
határozata a helyi reviziós bizott- 
sághoz. A bizottság kedvezőtlen 
döntését a központi reviziós bizott- 
sághoz folyamodta fel, hol a napok- 
ban döntenek az ügyben, mely dön- 
tésnek elvi jelentősége lesz. 

Szeszgyárosok mozgalma a 
szeszmonopol kvóták felosz- 

tásának reviziójáért 

A szeszmonopol vezérigazgatósága 
a pénzügyminiszterrel együtt meg- 
állapitotta a szeszgyárak termelési 
hvótáját és nagy előnyökben részesi- 
telte a basarabiai ipari szeszgyára- 
kat, mig az erdélyi nagy kapacitást 
szeszgyárak aránytalanuli kisebb kyá- 
tát kaptak. Az igazságtalan elosztás 
miatt a szesrgyárak döntőbirósághoz 
fellebbeztek, amely szombaton fog- 
lalkozott a fellebbezéssel, A pénz- 
ügyminiszferium és a szeszmonopol 
képviselője a feloszlási kvóta meg- 
hagyását kivánták, mert szerintük a 
szeszgyárak aláiriák az elosztó szerv 
szabályzatát és ezzel a gyártási kvó- 
tát elfogadták. A fellebbezési bizott- 
ság elfogadta a gyárosok azon el- 
lenérvét, hogy csak jogfenntartássak 
irták alá a szabályzatot és ezzel el- vileg a fellebbezők mellett döntött. 

A többlciként lefize- 
leti adó vissza- 
téritése 

A pénzügyigazgatóságoknál és 
adóhivataloknál igen gyakran fordul 
elő, hogy a felek adóbonnal vagy 
kompenzáció ulján történt adófizeté- 
sekor többletfizetés áll elő és a több.- letként lefizetett öszeggel nem lehet 
ujabb fizetéseket fedezni, mert azokra a benokkal való vagy kompenzáció 
utján történő fizelések nem fogad- 
hatók el. A miniszterium e kérdés 
rendezése végett elhatározta, hogyaz ilymódon többletösszegeket a pénz- 
ügyigazgatóságok B) kibocsájtásu belső kölcsönkötvényekben téritsék vissza. A pénztigyigazgatóságok meg- állapitják az ilyen eseleket és az ér- 
dekelteket felhívják, hogy kérvényei- 
ket nyujtsák be a többletfizetésnek 
ilymódon való visszatéritése végelt, 

BÉRBE KERESEK 
ZONGORAI, 

vagy 

BPIANINÓI 
Cim: Cal. Motilor 25. Ajtó 7 
Miss Universe a ma- 
lesi öercegőes sze- 
relne férjöőes menni 
A brüsszeli szépségkirályna ver- 

senyen Miss Eyiptomot választot- 
ták meg a vilag szépségkirályng- 
jévé és az uj Miss Üniverset meg- 
rohanták az ujságirók azzal a már 
szabályos kérdéssel hogy sze- 
retne e filmszinésznő lenni. Az uj 
szépségkirálynő kijelentette hogy 
esze ágában sincs a filmhez menni, 
mert egyetlen vágya az, hogy mi- 
nél előbb férjhez menjen. Éhhezx 
még szerényen hozzáfüzte, hogy 
legjobban szeretné, ha a walesi 
herceg venné el feleségül. Nagyom 
valószinütlena, hogy ez a szerény 
kivansága teljesedni fog. 
zözz... 
Tanulót iizetéssel 

felveszünk nyomddba. (2 4 közép.- 
iskolával) Cim a kiadóba : Livezii 4 
....... 

inem ruták üszütéja, ruhalcstések mesterc ,CZINMla



2000 nézső. 
Kezdés után a Romania támad 

A 18 p. Munteanu lövését Cincér 
öklözi. Pop III nagyszerüen dol 
gozik, klasszis játékossá fejl dile. 
A 30 p a Romania csatársor 

lefut, Farkas átpásszol Ferraru- 
nak, aki régnemlátott szép felső 
sarkos gólt lő ro. 

Tovább rohamoz a helyi csapat 
és a 35 p. Capusan beadásat a 
a kitünő Ferraru ujracsak a felső 
léc alá küldi 2:0 

Kezdés után hevesen támad a 
NAC. Közben Doci kézzel érinti 
a labdát amit Kocsis védhetetle 
nül lő Muntean hálójába 21 

Szünet után a meccs végéig a 
Romania volt fölényben 
A Romania komplett csapata 

kitett magáért 
A NACra nem lehetet ráis- 

merni ? 

Oravetz birő nagyon határozat 
lanul itélkezett 

MAC-Viciorila 2.2 2:2 
1000 néző Biró: Theil. A Kac 

megérdemelte volna a győzelmet 
is, ugyanis Klébi egy II est mellé 
lőtt. Gőllövők: Gecző 2, illetve 
Almási és Burter. 

Fair küszdelemn után megé 

A VIL.AG 

Szerkeszti : Wóojticzky Tibor 

Unirea-Reuniunea 6:2 40 

Romania B-KAC B 8:0 4:0 
Szombat: Romania-CFR old 

boy 33 20 

Venus-Juventus 2:11.1 
Bucuresti Szombat 5000 néző 

CGóllövők : Petea, Voroneczky De 
vittor, 

Minizsi-U 3:1 1.0 
Timisoard. A 6 p. Dávid öngól 

jával vezet a Kinizsi 
II f 16 p CGlassz lő gőlt, A 29 

p Baciu beadását Paunescu 2 I re 
szépiti. mig a 35 p Tirjung 3 t-re 
emeli a gőlok számát. Az U bal 
szerencsével küzdött 

Crisana-Ripensla 2.2 
A Crisana volt a jobb és meg- 

érdemelte volna a 2 pentot, Góől- 
lövők: Barátky, Nagy, Dobay ! 
Ciolac 11 esből 

Gloria-Unirca Iri- 
ctelor 3:0 10 

Arad. Roham szerzi meg a ve 

Magyar Szinház heti müsora: 

Hétfő, Kedd, Szerda, Csütörtök este fél 9 órakor 

Sicianidesz III, Sándor S, Wojticzku 
Ulvira, Jenci I, IHász, Csóka, Tebán 

0 

lürtémek még csoák 

1 

Kedd délután 5 órakor : 

Sícianideszili sándor Stcii Wojticzku 
Elvira, Jenei János, Ihász A, Csóka J. 

Csak felnőtteknek! 

Sportvilág 
rdemelflen győszöti 

a Dacia Romania a NAC ellen 

ANIA-NAC 21 (2) 
Nemzszefi bajnoki. 

í 

Biró: Oravefz, 

zetést Szünet után ujra Roham és 
Mercea, A Gloria ezzel a győzel 
mével a bajnokság élére került. 

AMIE-CER 1.0 0 
Bucuresii. Az aradiak voltak 

fölényben Sida átverekszi magát 
a védelmen és eldönti a mérsözés 
sorsát. 

Oradea Tricolor- CFR I:1 00 

Satu Mare Barkochba-Seimi 
62 4:1, SZSZ-Törekvés 3:0 I:0 

B. DIVIZIÓ 
Timisoara TMTE-Jiul 4:1 41 
Bucuresti Timisoara ifjeBucu- 

resti fj 3:1 21 
Sibiu Mures-MTV 2:1 10 
Lugoj Vulturi - Graiovan 6.1 31 
Bucuresti Macabi-Sportul Stu 

dentfesc 210 00, 
Brasov ACFR-Prahova 602 0 

Magyar nemzeti bajnokság 
eredményei : 

Hungária-Budafok 2.1 i 
Ujpest- Soroksár 60 3 0 
Fradi-Phöbus 3:1 1.0 
Budai-SBTC 4:3 12 
III ker- Attila 6.1 10 
Szeged - Törekvés 1:1 10 

Osztrák futbzleredmények : 

Nakoal-Ausiria 3:1 
Bécs. A tlakoah remek napot 

fogott ki de igy is hatalmas meg- 
lepetés Reális győzelem 

Admira- Rapid 4:2 2:2 
SC Wien-Wacker 5:4 32 
Wienna WSG 3 2 2.0 
WAC-Libertas 3 1 2:1 

KÜLFÖlD : 

Csehszlovákia- 
Olaszország 2:1 

FPróga. Európa kupa 45 ezer 
i néző Kivivott győzelem ő p. Ho 
rák szerzi a vezetést 
egyenlit, 36 p Horák lővi a gyáz 
tes gólt. 

Genf Sváje-Franciaország : 2 

Triest Triestina-Bocskai 32 

PING EONG Budapest Magyar 
ország fölényesen győzött a Világ 
válogatott ellen 9 3 Arányban 

30 p Pitto 

totlák meg. A bizotiság egyik tegl 

IX. EVFOLYAM 44 SZim 

Fogadjunk Pancser, nem is hiszi, 
ha mondom kiváncsi vagyok rd, hegy 
a négus jobban szeretné e az angol 
fennhatóságot mint az olaszét ? 

Erre a következő példában adha. 
ton felvilágositást: 

Egyik paraszt délidőben bedllit a 
másikhoz és megkérdi: ; 
- Mit eszik kend komám ? 
- Bablevest. 
- lzlik e komdám? 
- lalik hát Meri hiszi e kend, 

hogy én jobban szeretem a bablevest, 
mint a tlyuklevest ? 
- Hát ha kend mondja, elhiszem. 
- Na, elég szamár kend, ha 

elhiszi 

Szóval a négus is csak igy sze. 
retheli az anglust ? 
A szerelemnél maradunk. 

TIIII 
Meresztes pedicürszalon elköltözöt 

a Select udvarára. 

Cipőre, ruhára, télikabátra van 
szüksége ? Férfit, nőt, gyermeket legol- 
csóbban felöltöztet IAK áruház 
rifiu 6 szám. 

Mözépkoru intelligens elvált asszony 
házasság céljából keresi ' iztos jövedelem- 
mel birő középkoru uriember ismeretsé- 
gét. Ajánlatokat e lap kiadóhivatalába 
„Vidékiek előnyben" jeligére. 

piplomás 34 éves férfi keresi házas- 
ság céljából intelligess esetleg diplomás 
urinő ismeretségét. Ki jó gazdasszony is 
legyen. Ajánlatokat a kiadóba „Diplemás" 
jeligére. 

RButorozott szoba kladó, 
eladó egy szobai krederc és 8gy 
Cim, Nemes. Regina Maria 30 1 

Ampa, 
emelet. 

Hiadó két vaságy, egy ezlon, egy fea- 
főzővel ellátott vaská skályha Eraeklödni Ret 
Ferdinand 115. I. 5 olgárnénál 2-3 óra 
között. 

Meresel 2 szoba konyhás, fürdőszó- 
bás lakást november 1-re. Lehetőleg 4 
belvárosban, vagy ahoz közel. Cim a ki 
adóban. 

Küölkereskedelmi 
Dizoisagol szel 
vezemn az Iparka 
mdarda 

A cluji Kereskedelmi és fpara- 
mara kebelén belül külkereskedelmi 

bizottságot alakitottak. A bizottság 
taglául Rózsa Mórt, Farcas Andrei 

valamint ár. Bereczky Ernőt válasi 

I Bucurestibe utazik, hogy a kompet 
ációs és exportcélokra szolgáló cik 
*ek kiviteli lehetőségettel tárgyaj0? 

. 

Nőlruhák szakazori u0l I mua I leslése 1 sz u IE t -nál 
Tel.: 8 s77


